

一年之计在于春。对于各大车企而言,春节是播种的季节,自开年以来纷纷推出新车,布局全年攻势。而在本周,开年的第一波新车潮达到了高潮。从豪华车到中级车再到小型车,从个性化车型到新能源汽车,车市“满园春色入眼来”,令人眼花缭乱。

记者 谢宽



## 偶像兼具实力 全新Cross Polo即将劲炫来袭

上海大众全新Cross Polo将于3月21日正式上市,经过造型设计、动力操控、潮流科技等全方位升级,当年的“跨界小生”即将再次震撼来袭。

作为一款跨界精品小车,全新Cross Polo将成为众多年轻消费者心中“个性”的代名词。车身大包围、炫银铝合金行李架、Cross风格保险杠、运动风格镶拼座椅等SUV跨界元素的运用,使其由内而外散发着自由不羁的魅力,当红偶像小生的时尚气质完美显现。追求时尚但绝不盲从,全新Cross Polo拥有挥洒自如的跨界创意,重新调教的扎实底盘升高15mm,引领着

个性化的跨界风向标。

此番再度出发的全新Cross Polo,搭载的则是大众集团领先高效的1.6EA111发动机、源于保时捷技术的6速Tiptronic手自一体变速箱,以及EPS智能助力转向系统等配置,澎湃的动力体验让驾驭之路更加轻松随性。众多内部科技装备也同步更新,如真皮多功能方向盘、高保真立体声音响、集成智能化行车电脑、Climatronic全自动恒温空调等潮流科技配置的增加,都尽显全新Cross Polo的卓越品质与时代内涵;而双安全带未系警告灯、后倒车雷达等安全配置的提升,更凸显无微不至的用户关怀。

# 新车踏春 潮人心动

## 新款东风标致307及Cross 307登陆河南

3月18日新款东风标致307及Cross 307上市活动在郑州百盛广场隆重举行,东风标致神源店、玖锐店及河南消费者在内千人参加了活动。307两厢自上市以来,其随心而动的操控感有口皆碑,2012款307全面升级了内饰和科技配置,以座椅为例,高级织物表面通风良好,填充物的细致应用让

乘客坐上去感觉更加舒适,电动天窗、AUX音频接口、换代后的中控台旋钮、新造型变速箱挡柄等变化,同样打造出更加舒适、更加随心的驾控环境。Cross 307不仅动感,还具有“全时多用途”的特性,更有433/1440L的超大储物空间,这些实用的设计正迎合年轻人喜欢公路旅行,畅想越界的选车标准。

## 长安铃木天语SX4锐骑出击春城

3月13日,长安铃木天语SX4锐骑西南区域上市活动在昆明海埂公园隆重举行。这是继2011年4月于上海车展推出2011款天语SX4之后,长安铃木对两厢跨界车市场的再度重磅出击。此次长安铃木天语SX4锐骑为消费者带来了4款车型:1.6LMT、AT售价分别为10.98万元和11.98万元;1.8L MT、AT售价分别为12.48万元和13.48万元。据介绍,长安铃木天语SX4自上市以来,以跨界外形和精良的品质获得市场认同。作为跨界领域当之无愧的领军车型,天语SX4从未停止自我超越、不断创新步伐。而此次天语SX4锐骑通过九大细节的改动,全面提升外观、内饰,势必在跨界车市场掀起新的时尚风潮。



## 多功能商务舱——长安欧诺开拓郑州蓝海

2012年3月16日,多能商务舱长安欧诺上市品鉴会在长安商用郑州新纪元4S店完美落幕。活动现场,河南分销中心总监吴旭耀,揭晓本次上市推出的1.3L3款不同配置车型价格,市场售价为4.99万~5.69万元,店内欧诺享交1000元定金可以抵2000元车款及千元大礼包。作为长安微车向高端

商务市场发展的转型之作,欧诺是一款集MPV的舒适多能、SUV的运动越野、轿车的豪华安全、微车的经济实惠于一体的商务家庭两用车,完美融合时尚气派、超大空间、前置后驱、灵活操控等六大优势,精装六合一,多能商务舱,开拓全新市场蓝海,领航新商务车市场。

郑州晚报 我们一直在你身边

贯彻落实中宣部“走、转、改”精神  
庆祝《郑州晚报》创刊63周年、“5·30”改版10周年

# 2012年 郑州晚报 进社区 即将启动



《郑州晚报》进社区活动已经成功举办10年,走进了百余个社区,为居民解决了几万件实事,并催生了我市“邻居节”。

# 诚邀

秀出你的风采,晚报搭台,你来表演  
诚邀:各类演出、艺术培训、健身机构、学校和社区文艺表演团体、有才艺的市民共同参与公益演出

面对面的展示,晚报搭台,你来推介  
诚邀:各类商家来社区推介产品和服务,为社区居民送来诸多实惠

招商报名电话: 0371—67655526 67655678 18638929923